
Správné odpovědi na testové úlohy při pilotním testování 14.12.  
 
matematika 9. třída 
 
1C 
2D 
3 18,90,150 
4A 
5B 
6E 
7D 
8E 
9D 
10 Průměrný měsíční úhrn srážek za celé měřené období je právě 40 mm. Od listopadu 2010 
do února 2011 měsíční úhrny srážek stále klesaly. V únoru 2011 spadla méně než třetina 
srážek oproti listopadu 2010.V lednu 2011 spadlo o 28 mm srážek více než v říjnu 2010. 
11 B 
12 D 
 
anglický jazyk 9. třída 
 
1D 
2A 
3D 
4E 
5D 
6B 
7C. 
8C 
9C 
10C 
11B 
12C 
13C 
14A 
15B 
16C 
17D 
18A 
19 A. 
20E 
 
český jazyk  5. třída 
 
1C 
2A 
3D 
4B 
5B 



6C 
7C 
8A 
9D 
10B 
11 A 
12 B 
13C 
14D 
15C 
16A 
17C 
18B 
 
 


